



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## ДЕПАРТАМЕНТ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-47-73, факс (044) 481-32-63, 221@mon.gov.ua

Від 13.03.18 № 4.1-18-578-18

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Остапенко В.

[foi+request-31757-3e73fff0@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-31757-3e73fff0@dostup.pravda.com.ua)

Департамент вищої освіти Міністерства освіти і науки України у межах своїх повноважень розглянув запити на отримання публічної інформації ід 26.02.2018 № ЗП-О-222/0 та від 05.03.2017 № ЗП-О-243/0 і повідомляє.

Проаналізувавши та ретельно вивчивши зміст запиту зазначаємо наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації у розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Тобто даний Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію.

Щодо вікового складу викладачів закладів вищої освіти зазначаємо, що відповідно до статті 8 Закону України «Про вищу освіту» МОН є розпорядником Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

Єдина державна електронна база з питань освіти включає Реєстр закладів вищої освіти, Реєстр документів про вищу освіту, Реєстр сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та Реєстр студентських (учнівських) квитків.

Пунктом 5 Положення про Реєстр вищих навчальних закладів Єдиної державної електронної бази з питань освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.09.2016 № 1142, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.10.2016 за № 1368/29498, визначено, що у Реєстрі містяться такі відомості: повне найменування (та скорочене у разі його наявності) вищого навчального закладу та його відокремленого

структурного підрозділу (підрозділів); ідентифікаційний код вищого навчального закладу (відокремленого структурного підрозділу); тип вищого навчального закладу; форма власності вищого навчального закладу; найменування органу, до сфери управління якого належить вищий навчальний заклад державної чи комунальної форми власності; перелік засновників (учасників) вищого навчального закладу; місцезнаходження вищого навчального закладу (відокремленого структурного підрозділу); телефон, факс вищого навчального закладу (відокремленого структурного підрозділу); електронна пошта вищого навчального закладу (відокремленого структурного підрозділу); адреса веб-сайту вищого навчального закладу (відокремленого структурного підрозділу); посада, прізвище, ім'я, по батькові керівника вищого навчального закладу (відокремленого структурного підрозділу); видані вищому навчальному закладу ліцензії; видані вищому навчальному закладу сертифікати про акредитацію; видані вищому навчальному закладу свідоцтва про атестацію; правила прийому до вищого навчального закладу; обсяг державного замовлення на підготовку та випуск фахівців з вищою освітою для вищого навчального закладу; інформація щодо державної статистичної звітності про вищий навчальний заклад.

Тобто, створення Міністерством інформації щодо вікового складу викладачів закладів вищої освіти законодавством не передбачено.

Водночас інформуємо, що частиною першою статті 18 Закону України «Про інформацію» визначено, що статистична інформація – документована інформація, що дає кількісну характеристику масових явищ та процесів, які відбуваються в економічній, соціальній, культурній та інших сферах життя суспільства.

Відповідно до Закону України «Про державну статистику» державна статистична діяльність проводиться органами державної статистики.

Одним з основних завдань органів державної статистики є, зокрема, збирання, опрацювання, аналіз, поширення, збереження, захист та використання статистичної інформації щодо масових економічних, соціальних, демографічних, екологічних явищ і процесів, які відбуваються в Україні та її регіонах.

Одним з основних завдань органів державної статистики є, зокрема, збирання, опрацювання, аналіз, поширення, збереження, захист та використання статистичної інформації щодо масових економічних, соціальних, демографічних, екологічних явищ і процесів, які відбуваються в Україні та її регіонах.

Органи державної статистики зобов'язані забезпечувати гласність статистичної інформації, видавати відповідно до плану державних статистичних спостережень статистичні збірники, бюлетені, огляди, прес-випуски тощо, проводити прес-конференції та забезпечувати рівний доступ до статистичної інформації юридичних і фізичних осіб.

Звертаємо увагу, що наказом Державної служби статистики України від 30.11.2012 № 500 затверджено форму державного статистичного

спостереження зі статистики освіти № 2-3 нк «Звіт вищого навчального закладу на початок 20\_\_ / \_\_ навчального року».

Одним із показників зазначеної звітності, що подають вищі навчальні заклади кожного року до органів державної статистики є, зокрема чисельність педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, у тому числі в розрізі регіонів (інформація додається).

При цьому, у зазначеній формі відсутній показник щодо вікового складу викладачів закладів вищої освіти.

Крім того повідомляємо, що інформація щодо кількості студентів, які здобувають вищу освіту за кордоном, у тому числі у розрізі регіонів, в процесі виконання своїх повноважень, передбачених чинним законодавством, заздалегідь МОН не створювалася.

Однак, з метою сприяння у реалізації права громадян України на інформацію зазначаємо, що протягом кількох років аналітичний центр CEDOS збирає та аналізує дані про кількість українських громадян, які навчаються у закордонних університетах. Для ознайомлення із зазначеною інформацією надаємо Вам електронну адресу веб-сайта аналітичного центру CEDOS <https://cedos.org.ua>.

Виконуюча обов'язки директора  
департаменту вищої освіти



А. В. Рибалко